



EDITAL Nº 036/2019

RETIFICAÇÃO

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais (IFSULDEMINAS) – Campus Machado, no uso de suas atribuições, comunica que o **Edital nº 036/2019**, publicado no endereço eletrônico <https://portal.mch.ifsuldeminas.edu.br/index.php/editais-de-extensao/204-extensao/1649-editais-fic>, foi retificado da seguinte forma:

Onde se lê:

2.1 O valor para a remuneração por hora trabalhada dos instrutores será de **R\$ 25,00 (vinte e cinco reais)**, sendo este valor passível de tributações como: INSS, IRRF e ISS, respeitando as devidas orientações legais, sem prejuízo de outras determinações legais e/ou normativas.

Leia-se:

2.1 O valor para a remuneração por hora trabalhada dos instrutores será de **R\$ 24,94 (vinte e quatro reais e noventa e quatro centavo)**, sendo este valor passível de tributações como: INSS, IRRF e ISS, respeitando as devidas orientações legais, sem prejuízo de outras determinações legais e/ou normativas.

Machado, 20 de agosto de 2018.



Carlos Henrique Rodrigues Reinato
Diretor Geral